



**АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ
ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ**

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110,
тел. (044) 281-92-10, факс: (044) 281-94-83, e-mail: info@dssz.gov.ua

19.11.2019 № 01/03/24-1884

Петру Гайдурі
foi-request-57864-
01cccc@dostup.pravda.com.ua

Пане Петре!

За результатами опрацювання Вашого запиту на отримання публічної інформації (вх. Адміністрації Держспецзв'язку від 13.11.2019 № 108-І) повідомляємо про таке.

Щодо питання 1

Згідно з абзацом другим статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Закон України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України» визначає правові основи організації та діяльності Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

Відповідно до покладених завдань Адміністрації Держспецзв'язку встановлює порядок організації та проведення державної експертизи у сфері криптографічного і технічного захисту інформації, проводить державну експертизу та експертні дослідження у сфері криптографічного захисту інформації (далі – КЗІ), підтримує реєстр експертів власовки за результатами державної експертизи у сфері криптографічного та технічного захисту інформації.

Державна експертиза у сфері КЗІ проводиться згідно з вимогами Положення про державну експертизу в сфері криптографічного захисту інформації затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 23.06.2008 № 100, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 16.07.2008 за № 653/15342 (далі – Положення).

Згідно з Положенням державна експертиза у сфері КЗІ здійснюється метою якої є визначення за результатами аналізу матеріалів експертних досліджень відповідності об'єктів експертизи вимогам нормативних документів та (або) нормативно-правових актів у сфері криптографічного захисту

інформації, оцінка рівня та механізмів захисту інформації об'єктом експертизи або науково-технічного рівня об'єкта експертизи, підготовка обґрунтованих висновків і надання рекомендацій для прийняття рішення про використання (застосування) об'єкта експертизи за призначенням.

Звертаємо увагу, що умови використання засобів КЗІ (операційна система, розрядність процесора тощо) не є предметом державної експертизи у сфері КЗІ.

Актуальний перелік засобів КЗІ, у тому числі, програмних засобів, призначених для створення та/або перевірки електронного підпису чи печатки, що мають чинні позитивні експертні висновки, знаходиться на офіційному вебсайті Держспецв'язку у розділі *Діяльність, Експертиза, Криптографічний захист інформації, Перелік засобів криптографічного захисту інформації, які мають експертний висновок за результатами державної експертизи у галузі КЗІ.*

З метою уточнення інформації щодо особливостей реалізації таких засобів КЗІ пропонуємо звернутися до виробників цих засобів.

Слід зазначити, що оцінка засобів, призначених для створення та/або перевірки електронного підпису чи печатки (правильність реалізації криптографічних алгоритмів), не є предметом державної експертизи у сфері технічного захисту інформації.

Щодо питання 2

Правові та організаційні засади надання електронних довірчих послуг, у тому числі транскордонних, права та обов'язки суб'єктів правових відносин у сфері електронних довірчих послуг, порядок здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері електронних довірчих послуг, а також правові та організаційні засади здійснення електронної ідентифікації визначаються Законом України «Про електронні довірчі послуги», згідно з яким засіб електронного підпису чи печатки - апаратно-програмний або апаратний пристрій чи програмне забезпечення, що використовується для створення та/або перевірки електронного підпису чи печатки.

Заступник Голови Служби



Петро ОПАЛЕНИК